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Írásbeli választ igényl ő kérdés

Kövér László ,
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7 . cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgy űlésrő l szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42. (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló
46/1994. (IX. 30.) OGY határozat 91 . §-ára, kérdést kívánok feltenni dr. Navracsics Tibor
közigazgatási és igazságügyi miniszter úrna k

„A család fogalmának melyik értelmezésével ért egyet Miniszter Úr? ”

címmel .

Kérdésemre írásbeli választ kérek a Miniszter Úrtól, az egyes miniszterek, valamint a
Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1 .) Korm.
rendelet 15 . (1) bekezdés a) pontja alapján, valamint arra figyelemmel, hogy az Alaptörvény
negyedik módosításáról szóló javaslat országgyűlési tárgyalása során az általa vezetett
minisztérium államtitkárai képviselték a Kormány álláspontját .

Tisztelt Miniszter úr!

Az Alaptörvény L) cikk (1) bekezdésének 2013 . április 1-jétő l hatályos szövege a következő :
„(1) Magyarország védi a házasság intézményét mint férfi és nő között, önkéntes elhatározás
alapján létrejött életközösséget, valamint a családot mint a nemzet fennmaradásának alapját .
A családi kapcsolat alapja a házasság, illetve a szül ő-gyermek viszony.”

A módosítást az új Polgári Törvénykönyvben végrehajtott koncepcióváltás tette indokolttá, amel y
szerint az élettársi kapcsolat családjogi joghatásokkal járó kapcsolatból egyszerű szerződéses
viszonnyá vált .

Deutsch Tamás, a Fidesz európai parlamenti képvisel ője a TV2 Frizbi című műsorában 2013 .
március 27-én a család alaptörvényi fogalmával kapcsolatban a következ ő jogértelmezést adta .

Családon nem kizárólag a házasságban élőket, illetve a szülőket és gyermekeiket kell érteni ; ezek a
kapcsolatok csupán a családfogalom alapját képezik . Az Alaptörvény helyes értelmezése tehát
semmilyen kizárólagosságot nem foglalhat magában . Ennek alapján tehát családnak kell tekinten i
a házasságon és a szülő-gyermek viszonyon kívüli további életközösségeket is . Kérdésre
válaszolva megerősítette, hogy a gyermektelen élettársak is családnak minősülnek. Végezetül
újfent hangsúlyozta, hogy ez az Alaptörvény helyes értelmezése .

A felvétel megtekinthető : http://www.frizbi .tv/musor/20130327/musor 01 .htm (a vonatkozó rész t

lásd 10:30-tól .)



Az új Ptk. parlamenti záróvitájában (2013 . február 11-én) elhangzott néhány kormánypárt i

hozzászólás, melyek ellentmondanak Deutsch Tamás jogértelmezésének :

KŐVÁRI JÁNOS (Fidesz): „( . . .) Szeretném egy szociológiai tényre felhívni a
figyelmét, hogy a házasságban élő szülők gyermekei képességeiket tekintve, mind érzelmi ,
mind intelligenciaképességeiket tekintve, a statisztikák szerint is sokkal jobb képesség űek
átlagosan. (Ertsey Katalin közbeszól.) ( . . .)”

HARRACH PÉTER (KDNP): „( . . .) Nézzünk egy másik kérdést, a párkapcsolato k

kérdését : tessék tudomásul venni, hogy nem minden párkapcsolat alkot családot.
(Közbeszólások a kormánypárti frakciókból: Úgy van.) Például az egyneműek kapcsolata soha

nem fog, és eddig sem alkotott családot . (Taps a lobbik és a kormánypártok padsoraiban . -

Közbeszólások ugyanott: Igy van.) Semmi bajunk az egyneműek kapcsolatával (Közbeszólások az

MSZP és az LMP soraiból .), önök tudják, hogy mi a bajunk persze. Tiszteljük a személyes döntést,
mindenkinek magánügye, de ne tegyük mintává a családban él ők számára . Tiszteletünk é s
megbecsülésünk jeleként egy önálló törvény rendelkezik az egynem űek élettársi kapcsolatáról . A

másik párkapcsolat azoké, akik nem választják különneműként a házasságot . Szabad döntés t
hoznak, egy szabad életformában való élés kedvéért . Miért akarjuk rákényszeríteni a
házasság jogkövetkezményeit azokra, akik úgy döntöttek, hogy nekik nem kell a házasság? A
harmadik pedig a házasság, akik vállalják, hogy a társadalom el őtt is egy, szándékuk szerint hosszú

távú vagy akár életre szóló és a gyermekek elő tt is nyitott párkapcsolatot létesítenek. ( . . .)”

Kérem Miniszter Urat, hogy egyértelmű és konkrét válaszokat szíveskedjék adni a következő
kérdésekre :

1. Deutsch Tamás vagy Hanrach Péter családfogalom-értelmezésével ért egyet? (A mindkett ővel

való egyetértés logikailag kizárt, hiszen egymásnak ellentmondanak .)
2. Kérem, az egyértelműség kedvéért szíveskedjék felsorolni azokat a párkapcsolati formákat ,

amelyek a Kormány álláspontja szerint családnak minősülnek .
3. Ismer-e Ön olyan statisztikákat, amelyekre K ővári János hivatkozik?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2013 . április „~ . .”

Lendvai Ildikó
MSZP
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